

一网通办！

台儿庄居民用电报装可在线上进行



本报枣庄5月30日讯(林佩瑶 枣庄报道) 5月29日,台儿庄区优化营商环境持续提升服务水平主题新闻发布会召开。会上,台儿庄供电中心副主任贾寅飞介绍了台儿庄区电力工作的相关情况以及今年迎峰度夏的工作重点。

贾寅飞提到,台儿庄电网建设提速强网,提前规划高铁沿线电网线路迁改方案;加快220千伏徐塘输变电工程前期准备工作;完成10千伏泥沟线等8条线路首端防护区避雷线架设。完成城区30台关键节点老旧设备改造,建成台儿庄自适应智能型配电自动化示范区。为了解决台儿庄区域城市花园等3个高层居民小区单电源供电可靠性低的问题,台儿庄供电中心申请小区内部、外部电气工程改造费用455.6万元,在全市率先完成改造工作。

同时,台儿庄区推广“刷脸

零证办”“一证办”服务,全力服务丰元锂能正极材料生产线等72个重点项目供电。严格落实电网投资界面和报装容量160千瓦及以下的用户低压接入电网,节省企业办电成本。台儿庄供电中心联合区网格化服务管理中心,开展小微企业“一降三提”入户专项走访,收集解决各类用电诉求20件。组织企业责任人参加电力市场化交易暨绿电绿证政策宣贯会,帮助6家重点企业熟悉市场交易方式。开展“节能宣传周”宣贯,向12家重点用能企业开展电力需求响应、节能宣传。完成辖区内2家公共机构、5家行业龙头企业能效诊断,“一企一策”引导企业开展节能改造,助力企业降本增效15余万元。

此外,贾寅飞表示,为做好今年迎峰度夏期间保供电工作,台儿庄区发改局、台儿庄供电中心

保障电网平稳度夏,加强电网检修项目如期完成,落实应急物资、应急方案、应急队伍,筑牢防汛应急防线,夯实设备管理基础;确保电网建设按期完工。尽快完成林桥站、板桥站负荷切割;加快农村电网配电网增容改造,满足农村地区经济发展的需求。简化办电证明材料,加快装表接电速度。

值得注意的是,台儿庄供电公司为办电用户提供了便捷的服务渠道。台儿庄供电中心营业班副班长孙明超介绍,在压减办电环节,采取的主要做法是对居民用户和实行“三零”服务的低压非居民用户,将用电报装压减至2个环节,即受理申请、装表接电;对未实行“三零”服务的低压非居民用户,用电报装压减至3个环节,即受理申请、方案答复、装表接电;开展现场收资服务,用户通过网上国网或到营业厅申请用电后,工作人员会主动将办电流程和时限推送给联系人,现场答复供电方案,现场收取用户资料,实现客户零上门、最多跑一次。台儿庄供电中心全面推广“网上国网”手机App,实现了办电、查询、交费等“一网通办”服务,通过低压用户供用电合同电子化,高压客户经理预约上门服务,实现报装、查询、交费等服务“一网通办”。供电企业也不限定用电报装线上线下办理渠道的自主选择权,更加方便用户办理业务。

滕州市中小学素质教育实践中心党总支组织党员观看专题片

近日,滕州市中小学素质教育实践中心党总支组织党员干部及入党积极分子观看党风廉政专题片《零容忍》。通过观看专题片,全体党员接受了一次深刻的思想洗礼,纷纷表示

在今后的工作中将不断加强党性修养,切实转变工作作风,时刻保持清醒的头脑和敏锐的思想直觉,将本职工作做实做细,做一名优秀的共产党员。

(杨亚军)

滕州市实验小学永昌路校区举办庆六一新队员入队仪式

为培养少先队员爱党爱国情怀,增强少先队组织的凝聚力和影响力,引导少先队员立志成长为新时代好队员。5月28日,滕州市实验小学永昌路校区以“红领巾爱祖国”为主题举行2024年“庆六一”

新队员入队仪式。通过此次活动,引导少先队员继承和发扬少先队的优良光荣传统,增强少先队的光荣感和归属感,为实现中华民族伟大复兴的中国梦,时刻准备着。

(连士华)

峄城区匡衡小学开展“喜迎校园劳动周,共享劳动实践果”活动

五月榴花红似火,校园枝头挂满果。为了让学生树立正确的劳动价值观,让学生体会到劳动之美、丰收之乐,5月23日,峄城区匡衡小学组织学生开展了“喜迎校园劳动周,共享劳动实践

果”活动。

通过此次实践活动,孩子们更深刻的体会到“一分耕耘,一分收获”的道理,劳动长见识,实践促成长,沐浴七彩阳光,茁壮成长。

(王晓慧)

滕州市中小学素质教育实践中心举行期中教学工作总结会

近日,滕州市中小学素质教育实践中心召开了期中教学工作总结,回顾工作,盘点梳理,查找不足,安排布置下一步教研重点工作,引领教师进一步明确任务,坚定方向。实践中心副主任胡杰主持

会议并作总结讲话。教学实践部部长黄兆广领学了《实践中“四认真”教学工作要求》并全面回顾,总结梳理,对存在的问题提出具体要求,就期末前的工作做了简要部署。

(马明锋)

以演促练 以练促安

为加强校园安全建设,努力营造平安校园文化氛围,扩大消防安全宣传教育的覆盖面和影响力,增强住宿生的消防安全意识,提高自救自护和应变能力,近日,滕州市中小学素质教育实践中心开展学生宿舍夜间消防疏散演练活动,整个消防疏散演练过程紧张有序、安全快速,圆满完成了预定目标。演练结束后,实践中心安全主任对本次演练活动做总结讲话,肯定学生在本次演练中的良好表现,指出演练过程中的不足,着重强调演练的重要性,要求同学们提高应急避险技能,做到敬畏生命、珍爱生命。(鲁大涛)

落实隐患排查 确保用电安全

为加强校园安全用电管理,确保师生人身财产安全,近日,滕州市中小学素质教育实践中心安全保卫部会同后勤保障部、学生发展部等部室联合开展用电安全隐患专项排查。

检查组先后对学生宿舍、食堂、教师办公室、主题场馆等进行了全面排查,对私拉乱扯电线、违规使用电器现场进行了清理,对不规范及空调用线路布设不合理等情况进行了详细记录,现场研究解决方案,明确整改责任人和整改时限,实施闭环管理,确保工作落实到位。本次活动的开展,凸显了常态化安全隐患排查对校园安全管理的重要性。(马蒙)

滕州市中小学素质教育实践中心开展专题活动

为进一步扎实做好教育教学工作,促进教师专业发展,鼓励教师“一专多能”,全面提升学校综合实践活动课程教学质量,近日,滕州市中小学素质教育实践中心出台《教师教学“四认真”工作要求》。

文件要求全体科任教师,结合“四认真”工作要求,从“认真备课”“认真上课”“认真做好教科研工作”“认真对待学生活动安全工作”四个方面,深刻反思各自的教学工作,并将“四认真”工作要求作为教学行为规范切实贯彻落实到日常的教育教学活动中去。(仲崇高)

齐心共建设 保护未成年

为保护未成年人的合法权益,保障未成年人健康成长,切实做好未成年人保护工作,滕州市中小学素质教育实践中心召开校园安全工作推进会议。

实践中心主任冯旭东强调“安全无小事,安全责任重于泰山”,除了对学生人身安全、消防安全、饮食安全、交通安全等方面做好日常管理外,还应当建立学生防欺凌工作制度,对教职员、学生开展防治学生欺凌的教育和培训,切实保护学生的身心健康。(李林林)

滕州市实验小学永昌路校区举办趣味运动会

为丰富校园文化生活,增强学生体质,培养集体荣誉感和团队精神,近日,滕州市实验小学永昌路校区举办了“我运动·我快乐·我健康”为主题的趣味运动会。

活动包含了趣味套圈、移动投掷小沙包、15米袋鼠夹球跳接力、15米迎面传递火炬、20米持棒接力跑等项目。本次活动充分展示了学校“让每个孩子绽放生命的精彩”的办学理念,是对学生身心素质和体育运动水平的一次检阅,更是彰显学生良好精神风貌的一次盛会。(孙卓莹)

法伴成长 德润人心

滕州市中小学素质教育实践中心,充分借助现代技术手段,采用静态展示和动态体验相结合的方式,设置法律知识闯关、法治名人墙、预防校园暴力和模拟法庭等互动模块,集法治知识宣传、警示教育、法治文化启迪教育于一体,形式多样,内容丰富,通过“沉浸式”“体验式”法治教育,使青少年感受法律的神圣与庄严,让青少年在寓教于乐中学习法律、体验法治,进一步增进对社会主义法治国家的核心价值及行为准则的理解,树立社会主义法治理念,促进青少年健康成长。(汪道伍)

防震逃生演练

为进一步普及防震减灾知识,使全体师生熟悉震后应急避险和自护自救的正确方法,5月27日,古邵镇沿河小学利用课间活动时间,举行了“防震减灾”应急疏散演练活动,全体师生参加此次演练。

演练前,学校召开会议,让学生明确了演练的目的和程序,了解基本的地震常识,掌握应急避险方法,熟悉学校疏散通道。整个疏散演练紧张、快速、有序,让师生掌握了正确有效的自救、逃生和自我保护的具体方法,进一步加强了学生防震减灾知识和应急避险知识的学习,达到了演练的预期目的。(郑艳)

体验农耕文化 感受田间乐趣

为感悟农耕精神、体验劳动快乐,近日,滕州市中小学素质教育实践中心开展“体验农耕文化

感受劳动之美”农耕文化实践活动,滕南中学七年级部分班级学生及老师参加活动。

在农具展示区,学生们被各式各样的农耕工具深深吸引。在马铃薯种植地里,学生们纷纷拿起铁锹、镢头等工具开始刨土挖马铃薯,体验劳动的艰辛与丰收的喜悦。

本次实践活动不仅锻炼了学生的劳动能力,也增进了学生对劳动精神的认识。(魏敏)

落实常规检查 助力教研提升

为了规范教学行为,全面提高教学质量,滕州市中小学素质教育实践中心在期中考试来临之际,对该校教师教学常规做了检查。

总体上看,教师们能按要求完成每项任务,书写工整、美观。认真完成了3个教学设计的撰写,精心设计学生学习环节,充分体现劳综课程的思想性、实践性。注重学生主体性发挥,强化课程的体验感与成就感。听课节次多,听课记录详细,老师们评课意见客观,指出了不足之处,值得商榷的地方,并把自己的设计思路及精彩的瞬间记录下来,有随堂点评,也有总评。(董琨)

“任务学习单”在综合实践活动中运用

滕州市中小学素质教育实践中心本学期推广了新的教学方法就是“任务学习单”教学方式。

“任务学习单”是一种新的教学模式,是指在教学过程中,老师可以提前帮学生安排一些学习任务,让学生自己进行思考和学习,并且能够独立地完成老师布置的学习任务。在教学中使用“任务学习单”,调动学生对实践课程的学习兴趣,促使学生学习实践知识。“任务学习单”教学法的最大特点就是以任务的方式促使学生进行学习,中学生可以主动地参与到实践课堂的教学过程中,学习实践知识,参与实践活动。

(张文)